

即時發佈

信德集團全力支持《俠之大者 - 金庸百年誕辰紀念》活動 《碧血劍》主要人物「金蛇郎君」雕塑 五一黃金周起駕臨上環信德中心

(2024年4月29日 - 香港) 信德集團有限公司(集團)全力支持《俠之大者 - 金庸百年誕辰紀念》聯動地標展覽，將於5月1日起於港澳碼頭信德中心中庭，展示金庸武俠小說《碧血劍》重要角色「金蛇郎君」雕塑，為期三個月。今年是金庸先生的百年誕辰，集團特別以是次展覽向這位文壇泰斗致敬，並藉香港旅遊業復蘇之際，積極向中外旅客推廣香港獨特文化，助促進本地文化旅遊業高質量發展。

金庸先生一生共創作了15部武俠小說，塑造了超過1400位人物，膾炙人口。這些經典作品融合文化、歷史、宗教、道德等豐富元素，更以14種不同語言在全世界售出超過1億冊，讓中華文化以武俠小說為載體，揚威海外，對全球文壇影響深遠。是次展出的「金蛇郎君」雕塑由中國著名雕塑家任哲先生鑄造，外形俊秀，手執金蛇劍，巍然傲立，讓《碧血劍》小說的一代武功蓋世的高手活現人前。

任哲先生是當代其中一位備受矚目的中國雕塑家，其作品素以結合傳統中國文化與西方當代藝術著稱，並流露「蓄勢於外，化象於表，凝神於中」的精神核心，這次展覽正好體現了香港作為中外文化藝術交流中心的獨特優勢。

致力推動文化旅遊 信德中心預期「黃金周」人流增

踏入內地「五一黃金周」，香港入境處預計約590萬人次經各個口岸出入境。港澳碼頭作為往來香港與澳門及內地的主要口岸，亦將接待大量訪港旅客，集團運輸部門旗下的噴射飛航已確保有足夠運力，以應對不同時段的加班需要。至於連接港澳碼頭的信德中心，集團預期五一長假期的商場人流將比剛過去的復活節假期增約兩成。為進一步提升訪港旅客的消閒體驗，信德中心正進行翻新工程，預期於年底竣工。屆時，商場將以煥然一新的面貌，迎接澳門、中國內地及國際旅客，為他們打造高質量旅遊消費體驗。

展覽概要：

《俠之大者 - 金庸百年誕辰紀念》聯動地標活動	
公眾開放日期：	2024年5月1日至7月31日
開放時間：	24小時開放
入場費用：	免費
地點：	信德中心二樓中庭

圖片說明：



信德集團全力支持《俠之大者 - 金庸百年誕辰紀念》聯動地標活動，由「五一」起展示金庸武俠小說《碧血劍》作品中重要人物「金蛇郎君」的雕塑。

如有查詢，請聯絡：

信德集團企業傳訊部

韓佩衡

電話：+852 2859 3403

電郵：pr@shuntakgroup.com

天機亞太集團

陳鳳麗

電話：(852) 9863 2950

電郵：esther@occasionspr.com

關於信德集團有限公司

信德集團是大灣區領先的綜合企業，在香港聯合交易所上市。集團紮根港澳，為港澳兩地旅遊及運輸產業的先驅，並在中國核心經濟帶包括珠三角、長三角及京津冀，擁有廣泛的基建投資及綜合發展項目，亦涉足新加坡房地產市場，持有當地市中心黃金地段的多幅地塊及具潛力的優質物業。集團以「旅遊+」作為發展策略，運用在區內投資及開發房地產、交通網絡、大型基建、綜合發展、酒店及旅遊消閒等領域所累積的跨產業經驗，為所進駐的地區創建經濟價值，融入國家發展大局。